

### C1000-038<sup>Q&As</sup>

IBM z14 Technical Sales

### Pass IBM C1000-038 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.geekcert.com/c1000-038.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



# VCE & PDF GeekCert.com

#### https://www.geekcert.com/c1000-038.html

2024 Latest geekcert C1000-038 PDF and VCE dumps Download

#### **QUESTION 1**

A z14 ZR1 is configured for Capacity Marker W06 and 6 IFLs. At the time of purchase, the customer had not expected growth. Therefore, the CPC was configured as a Max12 (FC#0637). However, additional Java workload makes the deployment of a zIIP engine feasible.

What are the considerations, if any, that the customer has to include into their plans for upgrading?

- A. Depending on the type of specially engine (IFL, ICF, zIIP, or SAP) the additional resource can be added concurrently to the existing CPC model.
- B. None. The upgrade is done by changing the microcode and can be activated concurrently.
- C. A change in the z14 ZR1 CPC drawer feature upgrade is disruptive. The additional engine will have an impact on the maintenance cost.
- D. All IBM software contracts have to be checked and amended to include the new zIIP engine.

Correct Answer: B

#### **QUESTION 2**

A z/OS customer is concerned about complying with privacy rules.

How is the concept of Pervasive Encryption a potential solution to address the concern?

- A. It is implemented without application or database changes.
- B. It is implemented by only requiring database changes.
- C. It is implemented by requiring application changes.
- D. It is implemented by encrypting only the data at rest.

Correct Answer: A

Reference: https://www.ibm.com/downloads/cas/04WL0WAJ

#### **QUESTION 3**

A customer purchased a z14 M02 (two drawer) 710 with 1TB of active memory and 2TB of pre-planned memory installed. They are planning for the release of a new product which will require, for several days, additional processor and memory capacity. They have a CIU (Customer Initiated Upgrade) contract already in place.

Utilizing CIU and OOCoD (On Off Capacity On Demand), which of the following options will satisfy the customer\\'s requirement?

- A. Temporarily activate twice the amount of owned processor capacity that is present but not characterized in the two drawers, and purchase increments of the pre-planned memory up to the amount that is present in the two drawers.
- B. Temporarily activate all of the additional processor capacity that is present but not characterized in the two drawers,

## VCE & PDF GeekCert.com

#### https://www.geekcert.com/c1000-038.html

2024 Latest geekcert C1000-038 PDF and VCE dumps Download

and purchase increments of the pre-planned memory up to the amount that is present in

the two drawers.

- C. Temporarily activate all of the processor capacity that is present but not characterized in the two drawers, and temporarily add all the additional pre-panned memory increments up to the amount of that is present in the two drawers.
- D. Temporarily activate twice the amount of owned processor capacity that is present but not characterized in the two drawers, and temporarily add up to twice the amount of the active memory using the pre-planned memory in the two drawers.

Correct Answer: A

#### **QUESTION 4**

Which of the following best describes the term "RPO"?

- A. The point at which the data is in a consistent state at both the primary and the backup sites.
- B. The point at which the business declares a disaster.
- C. The point at which GDPS software begins automatic failover.
- D. The point at which the age of data at the backup site is acceptable.

Correct Answer: D

Reference: https://searchstorage.techtarget.com/feature/What-is-the-difference-between-RPO-and-RTOfrom-a-backup-perspective

#### **QUESTION 5**

What is Pervasive Encryption running z/OS on IBM Z?

- A. Encryption of only data in-flight
- B. Encryption of data in-flight and at-rest
- C. Encryption of all types of data on IBM Z
- D. Encryption of only data at-rest

Correct Answer: B

Reference: https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSLTBW\_2.3.0/com.ibm.zos.v2r3.izsp100/ whatispe.htm

<u>Latest C1000-038 Dumps</u> <u>C1000-038 VCE Dumps</u> <u>C1000-038 Exam Questions</u>